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I'ocynapcrBenHas (UTOroBasi) aTrecTanus
no MATEMATHUKE

Bapuant Ne 106

HNHCcTpyKIMS 0 BHINOJHEHUIO PA0OTHI

Pabora cocrout w3 nByx dacteil. B mepBoit wactu 18 3amanumii, Bo BTOpoi — 5. Ha
BBINOJHEHHE Bceil paboThl otBoauTes 4 yaca (240 MuHyT). Bpems BbITOIHEHUS NIEpBON YacTh
OrpaHUYEHO — Ha He€ oTBoauTcad 90 MMH; MO MCTEYEHHM 3TOrO0 BPEMEHU OTBETHI Ha 3aJaHUs
NepBOi yacTH paboTHI CAAIOTCSL.

HpI/I BBITNTIOJTHCHUH 3a)1aHm71 nepBoﬁ YaCTU HYXHO YKa3bIBaTb TOJIBKO OTBETHI, X0 PCIICHUS
MpUBOAUTH HE HAIO.
IIpu aToMm:

* €CJIM K 33JIaHHI0 TIPUBOJISITCS BAPUAHTHI OTBETOB (YETHIPE OTBETA, U3 HUX MPABHIBHBIN TOJIBKO
OJIMH), TO OOBEANTE KPY)KKOM HOMED BBIOPAHHOT'O OTBETA;

* €CJIM OTBETHI K 33IaHUI0 HE NMPUBOAATCSA, TO BIMIIUTE MONYYEHHBIH OTBET B OTBEASHHOE VIS
3TOr0 MECTO;
e ecnu TpeOyeTcs COOTHECTH HEKOTOpble OOBEKThl (HAmpumep, rpaduku, 00O03HAYCHHBIC
oykBamu A, B, B, u ¢opmynbl, obo3naueHneie udpamu 1, 2, 3, 4), TO BOUIIUTE B
NPUBENEHHYIO B OTBETE TAOJIHMILY ITOJT KOXKI0i OYKBOW COOTBETCTBYIOLLYIO LIU(PY.

Ecnn BBl ommbnch mpu BEIOOpE OTBETA, TO 3aU4epPKHUTE OTMEUEHHYI0 Hppy U o0BexuTe
HY)XHYIO:

226 2) 20 @15 4)10
B ciyuae 3amucu HeBepHOTO OTBETa 3a4EPKHHUTE €r0 M 3aIMIINTE HOBBIH:
Omser: x>=T12x=3

Bce HeoOX0onuMbIe BHIYUCIICHNUS, TIPEOOpa30BaHuUs U T. 1. BBITONHSIHTE
B uepHoBHKe. Ecin 3aaHue conepKUT pUCyHOK, TO Ha HEM MOXKHO IIPOBOJAUTE HYXKHBIC JIMHUH,
OTMEYaTh TOYKH, BBITOIHATH JONOITHUTEIbHBIE TOCTPOSHUSL.

3a,Z[aHI/I§I BTOpOfI YacCTH BBIIIOJIHAKOTCA Ha OTACIBHOM JIMCTE C 3allUChIO XO4a PCEIICHUA.
Texcr 3amaams MOXKHO HE TNEPEINCHIBATD, HCO6X0,HI/IMO JINIIb YKa3aTb €ro HOMEP.

Kenaem ycnexa!
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Yactb 2

IIpu évinonnenuu 3a0anuii 19-23 ucnonv3yitme omoenvnutil 1ucm. Cnauana
YKaxcume HOMeD 3a0aHUsl, 4 3ameM 3anuuiume e20 peuienue.

20n+2

Peunre cucremy ypaBHEeHUM _
22n+3 . 5n+1

JlokakuTe, 9TO €CIU JIB€ OKPY)KHOCTH HMMEIOT OOIIYIO XOp.y, TO IpsiMas,
MPOXOJAIIAS YEPE3 LEHTPBI ATUX OKPYKHOCTEN, EPIEHAUKYIIIPHA JAHHON
Xopze.

OpHa MenpHHIIA MOXET CMOJIOTH 38 11 MIIeHUIbl 32 6 9, a Apyras — 96 11 3a
15 9, Tpetbst — 35 m3a 7 u. Kak pacnpenenuts 133 T mmmeHUIIB MEXIY
MENTbHHUIIAMH, YTOOBI OHU MOJIOJIM 3€PHO B TEUEHUE OJTHOTO U TOTO XKe
BpeMeHu?

22

[TocTpoiire rpadguk GyHKIMN y=‘x2 +6X+ 5‘ U HalIUTe, TIPH KaKuX

3HAaYEHUAX M mpsiMas Y=M mepeceKaer MOCTPOEHHBIN IpauK POBHO B TPEX
TOYKaX.

Xopza OKpyKHOCTHU yZAaJieHa OT LIeHTpa Ha paccTtosiaue h. B kaxxaplii u3
CErMEHTOB, CTATUBAEMbIX XOPJIOH, BIMCAH KBAJIpaT TaK, YTO ABE COCETHHE
BEpIIMHBI KBaJpaTa Jiexar Ha Jyre, IB€ Ipyrue - Ha xopae. Yemy paBHa
pa3HOCTh AJIMH CTOPOH KBajpara?
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Yacrs 1

3anuimTe B OTBETE HOMEpa BEPHBIX PABCHCTB.
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[pu pabote dponapuka GaTapeiika MOCTEIEHHO pa3psHKASTCs, U HAMPSDKEHHUE B
NIEKTpUYEcKOl 1enu (hoHapyka majgaer. Ha pucyHke nokasaHna 3aBUCHMOCTb
HaTpsDKEHUS B LIEMH OT BpeMeHU paboThl porapruka. Ha ropusoHTanbHOM ocn
oTMedaercsi BpeMs paboThl (hOHapHKa B 4acaX, Ha BEPTHKAIBHON OCH —
HanpspKeHue B BonbTax. OnpenenuTe 1o pUcyHKy, Kakoe HanpspkeHue Oyier B
LenH qelpe3 5 yacoB pabotsl hoHapuka. OTBET JaiiTe B BOIbTAX.
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Cpennuil Bec MalbUMKOB TOI'O K€ BO3pacTa, uto U ['oma, paseH 57 kr. Bec
I'omm cocraBnser 150% cpennero Beca. Cxkonbko Becut ['oma?
1) 28,5xkr 2) 38 kr 3) 72 kr 4) 85,5 kr

O umcnax a u b u3BecTHO, uto A > b . Cpeau NpUBeIEHHBIX HUXKE HEPABEHCTB
1) a-b>-31 2)b—-a>6 3) b—a<6
1) 1u3 2) 2u3 3) lu2 4) 1,2u3

BbIOEpUTE BEpHBIE:
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YIpocTuTe BelpaxeHue M
28

IZ‘ Yenosek poctoM 1,8 M cTOUT Ha paccTOIHUU 19 maroB ot cronda, Ha
KOTOpOM BUCHT (hoHapb. TeHb YeroBeka paBHa TpeM maram. Ha xaxoi
BBICOTE (B METpax) pacIoyiokeH (GoHaph?

Pemmte ypasuenne X° =—15x—54

B Beimykiiom uetsipexyronsauke ABCD AB=BC, AD=CD,
/B =69° /D =135°. Haiigute yron A. OTBer aaiite B rpajaycax.

7° b
a?-9b? a®+3ab

Brinonaure nenenue

ERECRE

10 | Ha JuarpaMMe IoKa3aHo pacrpeneneHus 3eMmeib [IpuBoikckoro
DenepanbHOro OKpyra o kareropusM. OnpesennTe Mo JuarpaMmme, 3eMiIn
KaKoH KaTeropuu 3aHumarot 6onee 50% mommanm okpyra.
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[poses*

1) 3emutu necHoro (houma

2) 3eMITH CeNbCKOXO03sIMCTBEHHOTO (hOHA.
3) 3emuu 3amaca

4) TIpouee
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B cpennem na 60 kapMaHHBIX (POHAPHKOB MPUXOJUTCS B HEUCIPABHBIX.
HaiinnTe BeposSTHOCTh KYIHUTH PaOOTArOMIMHA (hOHAPUK.

I'paduk kakoit U3 MpuBENEHHBIX HIDKE QyHKIMI N300pakeH HAa PUCYHKe?

1) y=2x*+2x-5
2) y=-2x*-2x+5
3) y=-2X"+2x+5
4) y=2x*-2x-5

Brinucanbl mepebie HECKOIBKO WICHOB apuMeTHUECKOM mporpeccun: 7; 10;
13; 16;... . Kakoe u3 clienyromux 9uce €CTh CPEH WICHOB ATOH MPOTrPeCCHH?

1) 22 2) 23 3) 21 4) 24

[N
H

B tpeyronbHuKe omHa U3 cTOpoH paBHa 20, qpyras paBHa 29, a TaHTEHC yTiia
Jit

MEXAY HUMHU paBeH g HalimuTe niomans TpeyronbHUKA.

Kakue u3 cneayrommx yrBepxKIeHui BEPHbI?
1) BrincanHbIe yTIBI OKPY>KHOCTH PaBHBL

2) Yepes moObIe YETHIPE TOUKH, HE IPUHAIISKAIIE OTHOW MPSIMOH,
MPOXOJUT €ANHCTBEHHAS OKPYKHOCTb.

3) [lnuHa karera npsiMOyroJibHOTO TPEYTroJIbHUKA PaBHA [UTHHE THIIOTEHY3HI,

YMHOH(GHHOﬁ Ha KOCUHYC YyTi1a, 06pa30BaHHOFO OTHUM KaT€TOM U FHHOTQHy30fI.

4) Ecnu paccTosiHEE OT LIEHTPa OKPY>KHOCTH JI0 IPSMOW PaBHO pajnycy
OKPY>KHOCTH, TO 3TH IPsIMasi U OKPYKHOCTb KaCaroTCsl.
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B xakoii KOOpILI/IHaTHOfI YCTBCPTHU HAXOAUTCA TOUYKA NCPECCCUCHUS IPAMBIX
AXx—-7y=1lux+y=-5?

1) Bluerseptu 2) B Il yerBepru 3) B Il uerBeptu 4) B 1V yerBeptu

a
Hatinute 3nayeHnue BeipaxkeHuss ———— npu a = 1,44; ¢ = 0,01.
«/E +5

Pemmte HepasencTBo 4X” +3X+5< —x* —3X+32




